+ Id16TnNTEC TOU moAAawAaciacpol

16

5 AVTIHETAOETIKA 1810TNTA Tou TToAAaTtAaciacpol
Otav moAAamAacidlw dUo apiBpouc, To amoTéAeapa dev
emnpedleTal amo Th oeipd pe Thv omoia moAAamAacidlw
TOUG ap1Bpoug.

TTapddeiypa:
3:4=4-3
12=12

= TTpooeTaipiaTikA 1810TNTA ToU TToAAaTTAAgiacpoU

lMa va dcioupe TNV TPAln Tou
ToAAaTAaciacpoU, xpnoipoTroloUpE
TO oUUPOAO « X » 1 TO GUUPOAD « ° ».
INa mapddeiyua,

3x4=12 1A 3°4=12

OTtav moAAamrAacidlw Tpeig h TEPITOOTEPOUC apIOWoUC, To amoTéAsapa dev emnpedleTal amd Th

oclpd He Thv oTroid KAvw Toug TToAAaTTAacidopoUg.

TTapddeiypa:
2:-8:5=2-(8-5)
16-5=2-40
80 =80

= EmipepioTikA 1816TNTA Tou ToAAaTtAdoiacpol w¢ mpog Tnv pdoBean

TTapddeiypa:

4-17=4-(10+7)
=4-100+G-7
=40 + 28
=68

= EmipepioTiki 1816ThTa Tou ToAAaTTAdoiaopol w¢ TTpog TNV dgdipeon

TTapddeiypa:
6-28=6-(30-2)
=(6-30)-(6-2)
=180-12
=168

= To 1 cival To oudéTepo aToixeio Tou ToAAamAaaiacpou.

TTapddeiypa:
1-7=7
7-1=7

= To O cival To amoppo@nTikd aToIXEi0 TOU TTOAAATTAaciacpou.

TTapddeiypa:
0:9=0
9:-0=0



